
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vojnomedicinska akademija učestvovaće na jesenjem Festivalu zdravlja koji će pod sloganom
"Zlatni jubilej zdravlja" biti održan sutra i u četvrtak, u Domu Vojske Srbije u Beogradu, od 10 do
20 časova. Prvog dana Festivala na štandu VMA svim zainteresovanim građanima specijalisti
reumatologije pružaće konsultativne preglede, dok će drugog dana Festivala građani moći da
dobiju sve detaljne informacije od specijalista otorinolaringologije. Na zdravstvenoj tribini Dnevnog
lista "Politika" i VMA u četvrtak, 31. oktobra od 16 do 17 časova načelnik Klinike za reumatologiju
VMA pukovnik prof. dr Milan Petronijević održaće predavanje na temu "Kako se izboriti sa
reumom", dok će o problemima sa sinusima govoriti potpukovnik dr Dejan Rašić iz Klinike za ORL
VMA. Prisustvo na besplatnim akreditovanim predavanjima zdravstvenim radnicima omogućava i
dobijanje bodova za obnavljanje licence. Ulaz na Festival zdravlja za sve zainteresovane
posetioce je besplatan, navela je VMA u saopštenju.
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Vojnomedicinska akademija učestvovaće na jesenjem Festivalu zdravlja koji će pod sloganom
"Zlatni jubilej zdravlja" biti održan sutra i u četvrtak, u Domu Vojske Srbije u Beogradu, od 10 do
20 časova.
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Dvodnevni 20. Jesenji festival zdravlja počinje sutra u 10 sati u Domu Vojske Srbije, a ulaz je
besplatan
 
Ko želi da proveri zdravlje i čuje novine iz sveta medicine to može da učini na jubilarnom 20.
Jesenjem festivalu zdravlja, koji će biti otvoren sutra u 10 sati u Domu Vojske. Građani sutra i
prekosutra mogu da provere nivo šećera u krvi i pritiska, gustinu kostiju, pulsnu oksimetriju
(kontrola procenta kiseonika u krvi), odrede zdravlje rožnjače očiju, bodi mas indeks i nivo
uhranjenosti, obave pregled vida i zuba, izmere hidraciju kože, testiraju se na demenciju,
anksioznost i depresiju, provere rizik za pojavu dijabetesa, konsultuju se sa farmaceutima oko
propisanih terapija... Biće ti i predavanja koja će držati eminentni stručnjaci iz sveta medicine i
farmacije, bogat program na bini gde će se na svakih pola sata smenjivati vežbanja, masaže, dečji
plesni klubovi, radionice, promocije knjiga. Planirane su i degustacije zdravih proizvoda. Kako je
najavila dr Mirjana Mićović, predsednica Organizacionog odbora festivala, budući da je jubilej biće
dodeljena priznanja za humani doprinos na polju brige o zdravlju građana Srbije. Dobitnici su
profesor dr Danica Grujičić, medicinska sestra Vesna Imbronjev i Udruženje "Nurdor". Priređena
će biti izložba fotografija "20 festivala u 20 slika", kao i "Zona sporta i rekreacije"... "Politika" u
saradnji sa VMA organizovaće tribinu posvećenu reumatskim bolestima i problemima sa sinusima,
a zahvaljujući Katedri za medicinu sporta Medicinskog fakulteta naši čitaoci će moći na specijalnoj
vagi da utvrde sastav tela i saznaju koji način ishrane im se savetuje Za najmlađe će biti
organizovan "Holi dečji kutak" i "Bolnica za medvediće" kao i "Apoteka i laboratorija za medvediće"
koju će voditi studenti farmacije. Predstavnici Farmaceutske komore Srbije imaće savetodavnu
ulogu za one koji koriste hroničnu terapiju. - Do sada je kroz festivale zdravlja prošlo više od
350.000 ljudi. Svaki put više hiljada njih obavi niz pregleda. Kod mnogih lekari su otkrili razne
probleme, poput povišenog šećera, visokog pritiska, tegoba sa vidom, a da to oni nisu znali, i
odmah su ih uputili na ispitivanja u zdravstvene ustanove - naglasila je dr Mima Fazlagić,
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direktorka festivala. Na festivalu pod sloganom "Zlatni jubilej zdravlja", učestvuju domovi zdravlja,
državne i privatne ordinacije, bolnice i apoteke, farmaceutske kuće, fitnes, velnes i banjski centri,
udruženja pacijenata, svi oni koji se bave zdravom ishranom i kozmetikom. Od državnih ustanova,
sa posetiocima će se družiti predstavnici domova zdravlja "Stari grad", "Savski venac", "Vračar",
"Palilula", "Voždovac", "Barajevo", "Zemun", "Čukarica", "Rakovica", Instituta "Torlak", Gradskog
zavoda za gerontologiju, Instituta "Batut", Klinike za ORL KC Niš, VMA, Hitne pomoći, Klinike "Dr
Laza Lazarević", Zavoda za zdravstvenu zaštitu radnika Železnice Srbije. Vrata Doma Vojske
Srbije biće otvorena oba dana festivala od 10 do 20 sati, a ulaz je besplatan.
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BEOGRAD, 29. oktobra (Tanjug) - Vojnomedicinska akademija učestvovaće na jesenjem
Festivalu zdravlja koji će pod sloganom „Zlatni jubilej zdravlja” biti održan sutra i u četvrtak, u
Domu Vojske Srbije u Beogradu, od 10 do 20 časova.
Prvog dana Festivala na štandu VMA svim zainteresovanim građanima specijalisti reumatologije
pružaće konsultativne preglede, dok će drugog dana Festivala građani moći da dobiju sve detaljne
informacije od specijalista otorinolaringologije.
Na zdravstvenoj tribini Dnevnog lista „Politika“ i VMA u četvrtak, 31. oktobra od 16 do 17 časova
načelnik Klinike za reumatologiju VMA pukovnik prof. dr Milan Petronijević održaće predavanje na
temu „Kako se izboriti sa reumom“, dok će o problemima sa sinusima govoriti potpukovnik dr
Dejan Rašić iz Klinike za ORL VMA.
Prisustvo na besplatnim akreditovanim predavanjima zdravstvenim radnicima omogućava i
dobijanje bodova za obnavljanje licence.
Ulaz na Festival zdravlja za sve zainteresovane posetioce je besplatan, navela je VMA u
saopštenju.
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Spiker:
Pre nego što čujemo vesti jedno obaveštenje, jubilarni 20. jesenji festival zdravlja održaće se sutra i u
četvrtak  u  Domu vojske pod sloganom Zlatni  jubilej  zdravlja.  U  okviru  festivala  posetioci  će  bez
zdravstvene knjižice moći da provere svoje zdravlje, čuju predavanje iz oblasti medicine i posavetuju se
sa zdravstvenim stručnjacima. A za najmlađe sugrađane će biti organizovan Holy dečiji kutak i bolnica za
medvediće. Oba dana festival će biti otvoren od 10 do 20 sati. Zdravstvena knjižica nije vam potrebna.
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